

# ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

## Επιχειρησιακό Πρόγραμμα

### Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ

#### **Ενίσχυση για την ίδρυση επιχειρήσεων, κατά προτεραιότητα σε τομείς της Περιφερειακής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης (Δράση 3α.4.2)**

Η επιχείρηση ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΖΩΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ που εδρεύει στην περιφέρεια Ανατολική Μακεδονία και Θράκη εντάχθηκε στη δράση «**Ενίσχυση για την ίδρυση επιχειρήσεων, κατά προτεραιότητα σε τομείς της Περιφερειακής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης (Δράση 3α.4.2)**» στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανατολική Μακεδονία και Θράκη» 2014-2020 προϋπολογισμού **5 εκατ. Ευρώ**.

Η Δράση 3α.4.2 αφορά στην ενίσχυση επενδυτικών σχεδίων για την ίδρυση πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων. Σκοπός της δράσης είναι η παροχή κινήτρων για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας, η ενίσχυση νέων επιχειρηματικών ιδεών μέσω και της μετατροπής τους σε εμπορεύσιμα προϊόντα/υπηρεσίες. Μέσω της Δράσης ενισχύονται κατά προτεραιότητα επενδυτικά σχέδια σε τομείς της Περιφερειακής Στρατηγικής «Έξυπνης Εξειδίκευσης» (Περιφερειακής RIS3).

Ο συνολικός προϋπολογισμός της επένδυσης είναι **108.467,04€** εκ των οποίων η δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε **75.926,92€** και συγχρηματοδοτείται από την **Ελλάδα** και το **Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης** της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

#### **Στόχοι επένδυσης**

Σκοπός του επενδυτικού σχεδίου είναι η δημιουργία και η προώθηση της λειτουργίας ιατρείου παροχής υπηρεσιών της ειδικότητας της οφθαλμολογίας. Στόχος είναι η νέα επιχείρηση να είναι σε θέση να παρέχει ολοκληρωμένες ιατρικές υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και να είναι ανταγωνιστική σε σχέση με τις υπόλοιπες υφιστάμενες επιχειρήσεις της αγοράς.

#### **Αποτελέσματα επένδυσης**

Τα αναμενόμενα οφέλη από την επένδυση αναμένεται να είναι τα εξής:

1. Δημιουργία μιας σύγχρονης ανταγωνιστικής επιχείρησης παροχής υπηρεσιών οφθαλμολογίας
2. Αναβάθμιση της πρόσβασης σε υπηρεσίες οφθαλμολογίας στην περιφέρεια Α.Μ.Θ.
3. Δημιουργία προστιθέμενης αξίας μέσω της επένδυσης
4. Αύξηση του τοπικού ΑΕΠ
5. Βελτίωση των συνθηκών ανταγωνιστικότητας στην περιοχή



**Ευρωπαϊκή Ένωση**  
Ευρωπαϊκό Ταμείο  
Περιφερειακής Ανάπτυξης

**Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης**

